
Balogh Péter a Debreceni Egyetem 

Gazdaságtudományi Karának egyetemi tanára, a 

Kar Módszertani és Üzleti Digitalizáció 

Intézetének vezetője, aki több évtizedes, 

kimagasló oktatói és kutatói munkásságával, 

valamint a hazai és nemzetközi tudományos 

életben betöltött meghatározó szerepével vívta 

ki a szakma elismerését. Életútja, kutatási eredményei és 

iskolateremtő tevékenysége alapján méltó jelölt a kitüntetésre. 

Szakmai pályafutása szorosan kötődik a Debreceni Egyetemhez, ahol 

1994-ben szerezte okleveles agrármérnöki diplomáját, majd 2004-ben 

gazdálkodás- és szervezéstudományok területén szerzett PhD 

fokozatot, 2018 óta az MTA Doktora. Oktatási portfóliója rendkívül 

sokrétű: statisztikát, biometriát, ökonometriát és marketingkutatást 

oktat alap-, mester- és doktori képzésekben, magyar és angol nyelven 

egyaránt. Kiemelkedő tehetséggondozó és mentori tevékenységét 

bizonyítja, hogy az évek során 8 PhD hallgatója szerzett fokozatot (egy 

végzett PhD hallgatója már nyert Bolyai János Kutatási Ösztöndíjat is), 

további 9 hallgatónak jelenleg is témavezetője. Emellett 

témavezetésével több egyetemi hallgatója ért el dobogós 

helyezéseket az Országos Tudományos Diákköri Konferenciákon és 

országos szakmai versenyeken. 

Kutatási területe a statisztikai, biometriai és ökonometriai módszerek 

(különös tekintettel a feltételes választási modellekre és a strukturális 



egyenletek modelljeire) gazdasági alkalmazására, valamint az 

agrárgazdaság specifikus ágazatainak vizsgálatára irányul. Jelentős 

eredményeket ért el a hagyományos sertéshús-előállítás láncainak 

elemzésében, a fogyasztói preferenciák vizsgálatában, valamint a 

megújuló energiaforrások fenntarthatósági értékelésében. 

Tudományos kiválóságát igazolja, hogy 2012 és 2015 között elnyerte a 

Bolyai János Kutatói ösztöndíjat, 2022-től pedig a HUN-REN-DE "High-

tech technológiák a fenntartható gazdálkodásban" kutatócsoport 

vezetője. Publikációs teljesítménye nemzetközi mércével is 

kiemelkedő: 89 impakt faktorral rendelkező folyóiratcikke jelent meg, 

melyek összesített impakt faktora 181,47. Külön hangsúlyozandó, 

hogy ezen cikkek közül 38 Q1-es, ezen belül 11 pedig D1-es minősítésű. 

Hirsch indexe 22 és a cikkeire kapott hivatkozások száma 1679. A 

szakterületének vezető folyóirataiban rendszeresen publikál (Food 

Policy, Energy Policy, Renewable and Sustainable Energy Reviews, 

Journal of Environmental Management). 

Prof. Dr. Balogh Péter kiterjedt és aktív nemzetközi 

kapcsolatrendszerrel rendelkezik. Olyan rangos külföldi intézmények 

kutatóival épített ki sikeres együttműködést, mint a Newcastle 

University Business School, a University of Leeds, University of Parma, 

a University of South-Carolina vagy a Vienna University of Economics 

and Business. Szakmai közéleti tevékenysége is példaértékű: a Magyar 

Tudományos Akadémia Agrárközgazdasági Bizottságának tagja, 2019-

2025 között az MTA Agrártudományok Osztályának választott 



képviselője. A DE Gazdálkodás és Szervezéstudományi Doktori Iskola 

volt vezetője, jelenleg Módszertani Igazgatója. Ezen kívül még két 

doktori iskola tagja. Szakértelmét nemzetközi (IAAE: International 

Association of Agricultural Economists, EAAE: European Association of 

Agricultural Economists) és hazai szervezetek (Magyar Statisztikai 

Társaság, MAKE: Magyar Agrárközgazdászok Egyesülete, MAGISZ: 

Magyar Agrárinformatikai Szövetség) tagjaként, valamint több nívós 

hazai és nemzetközi folyóirat (többek között a Studies in Agricultural 

Economics, a Research in Pig Breeding és a Statisztikai Szemle) 

szerkesztőbizottsági tagjaként is kamatoztatja. 

Prof. Dr. Balogh Péter elkötelezett oktatói, innovatív kutatói és 

fáradhatatlan tudományszervezői munkássága kimagasló 

hozzájárulást jelent a hazai és a nemzetközi agrárgazdasági és 

statisztikai tudományos élethez. Mindezek alapján a kitüntetés 

elnyerésére a legmesszemenőkig érdemes. 

 


